1.- Resuelve las divisiones:
1.- 15900 =+ 3000

3.- 12 800 + 400
5.- 6300 =90

7.- 1200 + 30
9.- 2300 + 80
11.-78 300 +50

13.- 15 600 + 300

15.- 2 240 = 80
2.- Hallar el resultado de:

a) J_L 4

16 * 21

9 |1 27

6 1
x

e)
\ 27 6

3.- Coloca la inicial del sistema de medida
angular en el que se encuentran los

siguientes angulos:
1) 15™ 19 =

3) 519 =

5)5° =

7)33°" =

9) 79°06" =

4.- Escribe el signo correcto >;< 6 =:

a)765 ()

7x1000+6x100+4x10

b)63742 ( ) 6x10000 + 3 x 1000 + 742
¢)59406 ( ) 6x10000+0x 1000 + 406
d)378941 () 3x 10000 + 78 x 1 000 + 940

5.- Resuelve las operaciones combinadas.

[200 + (8 - 6) + 52 x 2]+ 3

4x5+20+5-6+:2 =

21 + 84 x2-(36 +49) +3 =

6.- Completa el cuadro:

“Es divisible por”

Ndmero
2 3 4 5 6 8 9 | 10

11

500

312

6 000

144

188

242

360

9 120

2032

405
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7.- Hallar el M.C.D. por el método 9.- Efectuar:
practico: 5 8
a) 20 - 30 12 X 3 )
14 20
15 % 21
M.C.D.:
3 6
8 -12 - 18 =
i g 16
2 10
3 "9
M.C.D.:
10.- Dividir:
90 -30 - 15
e) a) x5y - 2x3y10 + 3x5y*
0,25x%y
M.C.D.:
c) 3xby*- 2x%y1? + 5x!%!3
o 0,5x%?
8.- Multiplicar:

a) 3y’ + 5 - 6y por y? + 2

e) 16x%y'? - 20x'%'® + 32x%y?*°
~ 4x*y!0

c)a*-a+a’pora-1

e) 3x* + 5- 6y pory? + 2
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